

GUVERNUL ROMÂNIEI

INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI DOLJ
REGISTRATURA GENERALĂ
Nr. 10 049
ziua luna 201...
AnexeMINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI-JUDEȚUL VÂLCEA

13. AUG 2

Nr. 10596
Data 13.08.2014INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL DOLJ
Domnului Prefect, Nicolae Sorin RĂDUCAN

Stimate domnule Prefect,

Dorim să supunem atenției celor interesați, intenția **Centrului de Congrese și Expoziții Oltexpo** din orașul Călimănești, județul Vâlcea, singurul complex expozițional din sud - vestul țării, de a organiza o **expoziție regională cu vânzare de produse tradiționale** (produse ale meșterilor populari, produse agricole ecologice etc.), cu durata de 1 săptămână, în perioada octombrie-decembrie, 2014.

Având în vedere că expoziția va fi organizată în parteneriat cu Instituția Prefectului - Județul Vâlcea și Primăria orașului Călimănești, apelăm la sprijinul dumneavoastră, adresându-vă rugămintea de a susține această inițiativă, prin identificarea potențialilor expozanți din județul pe care îi conduceți, interesați să-și promoveze produsele cu specific zonal.

Facem precizarea că vizitatorii expoziției vor proveni atât din rândul turiștilor cazați în unitățile hoteliere din stațiunile vâlcene, cât și al persoanelor care tranzitează zona, ținând cont de faptul că Oltexpo este amplasat pe DN7 (E81) Sibiu - Râmnicu Vâlcea, numărul mașinilor aflate în trafic fiind de aproximativ 13000/zi.

De asemenea, pentru a compensa o parte a efortului făcut de expozanți cu cheltuielile specifice participării la târguri de acest gen, autoritățile locale au în vedere un pachet de facilități în săptămâna inaugurală.

Cu privire la dotările complexului expozițional se poate consulta site-ul www.oltexpo.ro, iar informații suplimentare pot fi solicitate domnului Mihai Bucura, Director general Oltexpo (telefon: 0751225242, e-mail: office@oltexpo.ro).

Se dorește ca perioada de prospectare a interesului zonal să se încheie la data de 31 august 2014, dată până la care așteptăm răspunsul dumneavoastră, pentru care vă mulțumim anticipat.

Cu deosebită considerație,

PREFECT
Dumitru-Nicu CORNOIRâmnicu Vâlcea, Str. Tudor Vladimirescu, nr.1
Tel.:0250/731168; Fax:0250/735729; E-mail:prefect@prefecturavalcea.ro